

1947. évi...
Koszt...
DKASE...
MADISZ...
Varga...
Rendörseg...

Heves...
amori...
csapattal...
szombaton...
B való...

Stadionbau...
ASE I. o...
DEAC pa...
MAY...
DMTE II...

rendőrvato...
delutan fel...
A merko...
Varga...
Demeter...
Szalai...
Nagy...
Merkö...
a rendör...

gyasboit...
tlet.

en ingör...
eladua...
mal az...
Csapo...
püier...
135

hat köl...
Hads...
az ud...
90

lőpon...
nyul, be...
Ernek...
Nyirak...
102

lk anyai...
szal, ca...
tona V...
Simonty...
39

mindenk...
rd, noz...
felvilago...
40

vanni ke...
al, Vétel...
Jeno...
68

le KOHN...
Könyv...
47. Hár...
69

ütonalaz...
nagy va...
Csapo...
6

ti, méz...
telő kat...
Ez o...
ndentaja...
legor...
Katz...
1-1...
62...
69

h. térít...
fogastala...
Hono...
6. 385

erintmér...
Könyv...
arty-utca...
196

gyabator...
fotek...
arcsa es...
ezek, el...
Mezei...
12...
159

erdekel...
ny az...
apok re...
telgye...
10 ora...
6. szám...
tokat va...
felhajtha...
tt, vagy...
kanok...
ozsuknal...
alkal...
intezo...

NÉPLAP

ARA 40 FILLER

Ma délután 5 órakor Rákosi Máttyás beszél a rádióban

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 105. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKE!

1947. MÁJUS 9. PÉNTEK

Ma két éve

1945 május 9-én a moszkvai rádió beolvasta Sztálin elvtárs kiáltványát a Szovjetunió népeire. A kiáltvány bejelenti, hogy az emberiség történelmének döntő szakasza zárult le, a fasiszta Németország feltétel nélkül megadta magát a diadalmasan előrenyomuló szovjetséges haderőknek. Május 9-ét a Szovjetunióban nemzeti ünnepé nyilvánították, de nagy napja ez az egész világ történelmének. Ezen a napon végleg bebizonyosodott, hogy az emberi gonoszság és rablósztin minden tombolása hiábavaló a demokratikus népeknek, a haladás erőinek egyre erősödő hatalma ellen.

Soha az emberiség történelme folyamán aljasabb támadás nem indult meg a szabadság és a haladás ellen, mint amit a hitleri horda vívott közel hat esztendőn keresztül a szabad népek ellen. A győzhetetlen Vörös Hadsereg megfordította a háború sorsát a lépésről lépésre szorította vissza a fasiszta fenevadat és azt saját barlangjában zúta széjjel. A demokrácia győzelmét a fasiszmus felett elsősorban a Vörös Hadsereg millióinak véráldozata tette lehetővé.

Az eltelt két esztendő alatt óriási eredményeket ért el az a magyar demokrácia, mely megszületését szintén a győzedelmesen harcoló Vörös Hadsereg fegyverének köszönheti. Az éhezve, fagyoskodva dolgozó munkásság és parasztság verejtékéből kisarjadt az új élet, megteremtődött a stabilizáció és ma már ott tartunk, hogy biztosítani tudjuk a dolgozókat arról: három év alatt elérjük, sőt túlszárnyaljuk a háború előtti életszínvonalat.

A fasiszmus és a reakció erői azonban nem semmisültek meg. A föld alá szorulva, vakondok-módrá próbálják meg aláásni az egyre terebélyesedő magyar demokráciát s ha nem is elég erősek arra, hogy nyíltan szembe forduljanak a haladással, alattomos rágalmaikkal, hazudozásaikkal, zavarkeltési kísérleteikkel még mindig nagyon sok bajt és nehézséget tudnak okozni.

A magyar munkásosztály és a vele szövetséges dolgozók azonban tudják: mit köszönhetnek a demokráciának és el vannak szánva, hogy ezt az országot nem engedik át megegyezően a régi rend urainak. A béke megszületésének második évfordulóján megállunk egy pillanatra, hogy visszanezünk arra az útra, amelyet eddig megtettünk és megfogadjuk, hogy a jövőben még kitartóbban, még nagyobb erővel harcolunk tovább a magyar dolgozó osztályok felémeléséért és a magyar nép jobb jövőjéért.

Ölven egészséges, vidám hadifogoly érkezett haza a Szovjetunióból

A Magyar Kommunista Párt közbenjárására az odesszai lágerből jöttek

Csütörtökön délelőtt 50 napbaráti jövedélyű, vidám ember tért haza a Szovjetunióból a debreceni hadifogoly átvévi állomásra, köztük katonatisztek, német származású civilnunkások és öt nő. A váratlanul érkezett csoport már a 196-os odesszai gyűjtő lágerből indult utnak. Előzőleg néhány hetet töltöttek a Fekete-tenger mellékén s attól lett ilyen viruló színiük. Az orvosi vizsgálat csak néhánynál talált könnyebb betegséget és mindegyik még a csütörtöki nap folyamán hazautazott szülőhelyére, Budapestre, Nyíregyháza környékére, Gyomrára, Heves és Borsod megyébe.

Boldogan mesélik, hogy a Magyar Kommunista Párt közbenjárására jöttek haza és idehaza is mindent megtesznek, hogy ezt a barátnak meghálálják.

Dévényi Mária gyomai tanító-

nő csak áradozva tud nyilatkozni a Moszkva melletti 27-es lágerből, ahonnan az odesszai táborba került. A 27-es táborban ideálisan szép fekvésű helyen könyvtár, szórakozási lehetőségek, színelőadás áll a foglyok rendelkezésére. A tábornak rádióleadója és vevőberendezése is volt, mellyel a moszkvai rádió adását közvetítették, vagy pedig a saját leadójukon híreket továbbítottak minden egyes barak számára.

Néhány munkás bányában dolgozott, ezek frissen, egészségesen térnek majd haza családjukhoz. Bevallják, hogy maguk csodálkoztak a legjobban azon, hogy miért foglyoknak, a napi 1.20 kő felelő hiánytalanul kiadják, ugyanakkor, amikor a nagy szárság miatt az orosz lakosság fejadagját leszállították. Elmondják még, hogy az odesszai tábor-

ban már sokszázán várják a hazaszállítást, amely közelesem megindul. Azzal a szájtámmánnyal, amellyel őket hozták, még másik 250 érkezett, de nagyrésük francia, cseh és osztrák, akiket tovább is vittek hazájukba.

Reméljük, hogy az első ötven csoport a kezdetét jelenti annak a szájtámmánysorozatnak, amely lehetővé teszi, hogy még ebben az évben valamennyi magyar hadifogoly családjá körében lehessen.

A most érkezett hadifogoly csoporttal jött dr. Némethy Ferenc Budapest XII., Tarcsay-utca 8/b. szám alatti lakos, aki üzenete hozott Varga Jenő százados szüleinek Debrecenbe, Szalai Mihály MÁV főtiszt szüleinek Debrecenbe, Tormágy Tibor feleségének Debrecen, Booskay-ter, valamint Réli András feleségének Debrecen, Kálvin-ter 5. szám.

1200 gyermeket helyeznek el a közeljövőben a debreceni szociális telepen

A csavargó gyermekek elhelyezésének kérdése már régen foglalkoztatja az illetékes helyeket. Mezős Ernő népjóléti miniszter és Rajk László belügyminiszter elhatározták, hogy a zülés veszélyének kitett több ezer gyermek ügyét végleg megoldáshoz juttatják.

A kérdés megoldásához elsősorban egy olyan nagyobb befogadóképességű telepre van szükség, ahol az utcáról összeszedett gyer-

mekek megfelelő elhelyezést nyerhetnek. Ez most lehetővé válik azért, hogy Gerő Ernő közeledési miniszter a „Néplap” és a Magyar Kommunista Párt Debreceni szervezőtőnék javaslatára a népjóléti minisztérium rendelkezésére bocsátotta a Debrecen-érszeri polgári repülőternek használaton kívül helyezett katonai épületeit. A megromlott épületek helyrehozatala után a fizikailag állók debreceni telep, am-

ilyen sportpálya, kultúrház, mozi és színházterem és műhelyek létesítésére alkalmas épületek vannak, lehetőséget nyújt arra, hogy évente több mint 1200 gyermeknek minden igényt kielégítő elhelyezést nyújtsanak.

A korszerű, nagyszabású gyermekvédelmi intézmény megteremtése az anyagi eszközök biztosítása után a közeljövőben megindul.

Rákosi Máttyás javaslatára

40 millió forint zöldhitelt szavazott meg a Gazdasági Főtanács

Debrecen 250.000, Hajdú megye 200.000 forintot kap közmunkára

A Gazdasági Főtanács szerdai ülésén Rákosi Máttyás javaslatára foglalkoztak a gazdák megsegítését célzó mezőgazdasági zöldhitellel. A Főtanács elfogadta Rákosi elvtárs javaslatát és 40 millió forintot szavazott meg erre a célra. Az összeg 50 százalékát a 10 holdon aluli gazdáknak adják. A kölcsön lebonyolítását az Országos Központi Hitelszövetkezet végzi. A hitelek fizetését három nap alatt megkezdte a Nemzeti Bank az OKH útján.

A zöldhitelen kívül még 30 millió forintnyi hitelt szavaztak meg egyéb mezőgazdasági célra.

A cseh áttelepítési költségek fedezésére külön 45 millió forintot, magasépítésre 55 milliót, postaüzemi ruhákra 2 milliót szavaztak meg. Az általános kultúra fejlesztésére ezenkívül 2 millió forint póthitelt adtak a kultuszminisztériumnak. A népjóléti minisztérium a gyermekmenhelyek takaróbeszerzésére 500.000 forintot kapott. A munkanélküliség

enyhítésére 1 millió forintot szavazott meg a Gazdasági Főtanács. Ebből Békés és Csongrád vármegye 400-400.000-et, Csanád, Borsod és Hajdú vármegye 200-200.000-et, Szolnok és Bihar vármegye 300-300.000-et, Hódmezővásárhely 150.000-et, Szeged, Debrecen 250-250.000-et, Szombathely 200.000 forintot kap. Az összegből összesen 16.000 földmunkást tudnak az elkövetkező időben foglalkoztatni.

Ezenkívül az építőipari munkanélküliség leküzdésére 5.5 millió forintot adnak.

Mivel az Amerikában lekötött bűza még nem érkezett meg az országba, a közellátási miniszter azt javasolta: szállítsák le 5 dekával a kenyérfejadagot.

A Gazdasági Főtanács egyelőre nem engedélyezte a leszállítást és felszólította a minisztériumot: vizsgálja felül megegyezően a kenyérellátás helyzetét. Felkérte a

pártok vezetőit is: forduljanak a gazdákhoz és kérjék meg őket, hogy számszerűleg teljesítsék a beszerzési kötelezettségüket. A kik a hátralekös beszerzési kötelezettség 50 százalékát teljesítik, azoknál felfüggesztik a már kivetelt súlyos bírságokat.

A májusi devizagazdálkodás eredménye 7 millió dollár, ennek egy részéért azonnal

600 vagon cukrot vásárolnak.

Amíg ez megérkezik, a meglévő készletekből 100 vagon szabad cukrot küldenek egy-két nap alatt vidékre.

Cukron kívül még 300.000 dollár értékű szinesfém, 150.000 dollárnyi vegyszer, 150.000 dollárnyi pamutfonalat és műselymet és 100.000 fontnyi gyapjút vásárolnak. Svájcból 3 millió svájci frank értékű áru érkezik.

Minisztertanács

A kormány tagjai csütörtök délelőtt Nagy Ferenc miniszterelnök elnökletével rendes heti minisztertanácsot tartottak.

A földművelésügyi miniszter előterjesztésére rendeltéleg szabályozták az 1947-ben teljesítendő jóvátételei céljára igénybevehető lovak beszerzési költségének kérdését. A rendelet alapelveinek tekintetében, hogy az igénybevétele az igazvonó állatállományának országgrészenként eltérő arányára, a talajviszonyokra, az üzemi eszközökre, az állatállomány mennyiségére, a művelés alatt álló ingatlanterületekre és a minőségi lötenyésztes szempontjaira legyenek elsősorban figyelemmel.

A belügyminiszter előterjesztésére hozzájárultak ahhoz, hogy a Nemzeti Függetlenségi Frontba tömörült pártok által ideiglenesen szolgálataba állított vármegyei, városi és községi tisztviselőkarban B-listázott alkalmazottakat olyanoknak minősítsék, mintha elbocsátásuk, vagy végelbocsátásuk alá vonásuk meg sem történt volna.

A református egyház tárgyal a kormánnyal a vallásoktatásról

A református zsinat felhatalmazta a zsinati állandó tanácsot, hogy a vallásoktatás kérdésében a szükséghez képest tárgyalásokat folytasson a kormánnyal s amennyiben az egyházi törvény megváltoztatásáról nincs szó, megállapodást is kössön.

Jutalmat kapnak a hajószöktetők

Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter felkérte az obudai Dunaparton állomásozó hajókat, amelyek most érkeztek vissza Linzből. A miniszter intézkedett, hogy jutalmazzák meg azokat a hajószöktetők és hajólegényeket, akik a kétévi távollét alatt megőrizték a hajókat és épségben hazahozták őket.

A Kiszgazdapárt felhívása a hároméves terv mellett

A Független Kiszgazdapárt felhívást intézett az ország népehez. A felhívás megállapítja, hogy Magyarország augusztus 1-én, amikor a koalíciós pártok hároméves gazdasági tervének végrehajtása megindul, a fejlődésnek újabb nagyjelentőségű állomásához érkeznek. A Független Kiszgazdapárt felszólítja minden tagját, hogy felszólítás nélkül vegyen részt az újáépítésben. Felszólítja a párt minden barátját, hogy csatlakozzék a hároméves terv óriási munkahadseregéhez.

Szeptemberben megrendezik a Nemzetközi Vásárt

Régóta vajdó kérdés a magyar gazdasági életnek a nemzetközi vásár megrendezése. Rónai Sándor kereskedelmi és szövetkezetügyi miniszternek az volt az álláspontja, hogy az idén meg kell tartani a nemzetközi vásárt. A vásár ügyében most történt döntés: szeptemberben megrendezik a Nemzetközi Vásárt a Vajdahunyad várban és környékén.

Truman külpolitikáját az amerikai képviselőház nagy ellenzéke szervezeten támadja

Csitörtökön szűkszávú Reuter-jelentés nagyjelentőségű eseményről számolt be. A jelentés így hangzott: „Miután a Görögországnak és Törökországnak nyújtandó segítség ügyében a köztársasági párt többségben nyilvánvalóvá vált a szakadás, az amerikai képviselőház 168 szavazattal 22 ellenében elhatározta, hogy folytatja a vitát ebben az ügyben.” Truman elnök azt kérte a törvényhozástól, hogy javaslatát március 31-ig hagyja jóvá. Az amerikai nép ellenállása miatt azonban erre nem kerülhetett sor.

Washingtoni tudósítók szerint az Egyesült Államok képviselőháza valószínűleg még csütörtökön szavaz a Török- és Görögországra megsegítésére irányuló javaslat ügyében. A szavazás kiemelését még mindig kétségesnek tartják. A javaslatnak a képviselőházban sokkal nagyobb ellenzéke van, mint a szenátusban volt. A szerdai vitában a szervezett ellenzék az egész ügyet az Egyesült Nemzetek elé akarta vinni. Más ellenzéki képviselők a Törökországnak nyújtandó segítség teljes törlesztését kívánták és Görögországnak csak polgári célokra akarták segítséget engedélyezni.

Státuszrendezést kérnek az egyetemi alkalmazottak Napy Miklós kultuszállamtitkártól

Nagy Miklós kultuszállamtitkár tegnap este Debrecenbe érkezett. Ma délelőtt az egyetemi alkalmazottak nevében küldöttség keresi fel. Annakidején a Gazdasági Főtanács az egyetem részére kiutalt 1.304.000 forintot, azonban eddig az összegből még nem érkezett meg semmi. Most kéri fogja a küldöttség, hogy bizonyos összeget utaljanak ki, amelyet kultúrház létesítésére fordítanak.

Másrésze az OTBA tagjai közé tartozik. Az általános kívánság az, hogy valamennyien OTI-tagok legyenek. Annakidején a Gazdasági Főtanács az egyetem részére kiutalt 1.304.000 forintot, azonban eddig az összegből még nem érkezett meg semmi. Most kéri fogja a küldöttség, hogy bizonyos összeget utaljanak ki, amelyet kultúrház létesítésére fordítanak.

Felmentettek egy gazdasági középiskolást, aki szerint vörös a dögkeselyű

A népbizottság másodikban foglalkozott tegnap Danos Lajos, Mester u. 32. szám alatt lakó 19 éves mezőgazdasági középiskolai tanuló ügyével, aki a vád szerint az iskola önképzőkörének tavaly november 11-i ülésén „Magyar újjászülés vagy halál” címen beszédében a következő kitételeket használta: „Höheraink idejétek, hogy sirunkat megassák. Fejünk felett lebegnek a vörösnakú dögkeselyűk, várva az alkalmat, hogy lecsapjanak rájuk.” Danos már a múlt alkalommal is tagadta a vádakat s állította szerint kijelentés első részét egyáltalán nem tudta meg, míg a vörösnakú dögkeselyű kifejezést a magyar rokonokra értette. A tegnap kihallgatott tanulóhozott Sebestyén Miklós, az önképzőkör tanársínöke tett mentővallomást, majd több tanuló vallott hasonló értelemben. Az egyik tanu, Nagy Tivadar vallomása közhen támadást intézett a demokratikus rendszer ellen s viselkedése szomorú megnyilatkozása volt annak, hogy ifjúságunk egy része mennyire a múlt rendszer nevelésének hatása alatt áll.

Mivel egyetlen tanu kivételével, az összes tanuk remekül egybehangzó vallomást tettek, a népbizottság Danos Lajost bizonyítékok hiányában felmentette. A népbizottság fellebbezést is így az ítélet nem jözörös.

Szöke Sándor

Ismét megtették a tragikus körülmények közt hirtelen elhunyt Szöke Sándor elvtársat. Témétük azt, aki Hajdúszovátán az ezereves per előzetesét, mint Földügyi Bizottság elnöke vezetőséget vitt, aki földet osztott a parasztságnak, kiált a szegényparasztság mellett és há harcosa volt a magyar demokráciának.

A gyászoló szegényparasztság ezrek tömege mellett az MKP hajdúmezei bizottság képviselői s a debreceni RD diszszakasza kísérte utolsó útjára a párt, a demokrácia harcosát. A gyászszertartás után a hajdúszovátai párt-szervezet, szakszervezet, UFOSZ vezetői után Fazekas József elvtárs, az MKP mezei bizottsága nevében búcsúztatta hajdúmezei bizottsága nevében búcsúztatta munkáját, melyet a magyar néper, a csemzár folytatott, majd a párt nevében fogadalmat tett: „Szöke Sándor elvtárs munkáját kettőszőtt erővel folytatjuk. Harcosaink sorába, melyből a halál kiragadott, újak lépnek, betölteni munkájukat, övezged és árvaik nem lesznek egyedül, azokat a nagy család, a Kommunista Párt valódelmébe fogadja, támogatni fogja.” A mélyhatású beszéd után a koporsóra helyezték a Hajdúmezei Bizottság koszorúját.

ELMARAD A MAI ELMUNKASAKADEMIA A faszinus feletti végső győzelem évfordulójára való tekintettel a Munkásakadémia mai előadása elmarad. A Munkásakadémia haligatói 6 órakor vegyének részt a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Önnepélyén a Déri-múzeumban. A közgazdasági tanfolyam következő előadása jövő héten pénteken, május 16-án lesz, Kovári László beszél a „Finanszok és kártalék Magyarországon” címmel.

MA LESZ a Szabad Fórum tárlatvezetése

A Szabad Fórumnak eddig is az volt az egyik legfontosabb célja, hogy vitadélutánjai során szemléljenek legégetőbb kérdéseit vesse föl és vitassa meg. Pénteken délután egy lépéssel tovább halad a Szabad Fórum. Mind az a problémák, amelyek Tamás Ervinnek a gicseről tartott emlékeztető előadásában felvetődtek, most éppen az 6 kiállításával kapcsolatban, tárlatvezetés formájában fognak az érdeklődők előtt gyakorlatilag is tisztázódni. A tárlatvezetést külön érdekesség teszi még az is, hogy eltérően az eddigi szokástól, nem egy ember fogja tartani, hanem Menyhárt Józsefnek a kiváló festőművésznek és dr. Asztalos Sándor szabadművelődési felügyelőnek beszélgetése során fognak felvetődni és ugyanakkor illusztrálódnai a képzőművészeti alkotásoknak önelvű, belső problémáival együtt a közönségnek és közpönlővezetőnek érdekes kérdései is. A rendhívül érdekesnek ígérkező tárlatvezetés pénteken délután pontosan 6 órakor lesz a Déri-múzeum kiállítás termében.

SZÍNHÁZ

A CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA Pénteken: Okos máma. (Honthy Hanna vendégfellépésével.) KAMARA SZÍNHÁZ Szombat: Koncert. BARTÓK EMLÉKHANGVERSENY A ZENEISKOLÁBAN Debrecen város zeneiskolája hétfőn, május 13-án tartja IV. nyilvános hangversenyt este 7 órai kezdettel a zeneiskola nagytermében, melynek műsorán Bartók zongoraművei szerepelnek. Annál inkább érdekessé lesz a műsor, mert olyan ritkábban hallott művek kerülnek előadásra, melyek részben az októberben Budapesten tartandó Bartók nemzetközi zenei verseny kötött darabjait is szerepeltetik. A műveket az intézet legkiválóbb zongoristái: Pásztor Mária (Héhid Margit növendéke), Borbély Edit, Gulyás László, Kertész Lajos, Nagy Pál és Széle Margit (Galanitsy növendékek) adják elő. A hangverseny érdekessége lesz a Mikrokosmos teljes hatodik felvételének előadása, melyben egy kétszongorás is szerepel. A műsor érdekességét emeli Debrecen kiváló erdőfőnök, dr. Pukaneky Béla egyetemi tanárnak bevezető előadása. Belépőjegyű szolgálat (1 és 2 forintos árban) műsorok igényelhetők telefonon is (240. sz.) a zeneiskola titkári irodájában.

Kiűnően megszervezett, hatszázezer tónyi brazíliai Kommunista Pártot illegálissá tettek

A brazíliai legfelsőbb bíróság valószínűleg demokratia súlyos csapást szenvedett el s a legjobb párt választási listáját, ami maga után vonja a párt törvényes jellegének és a párt működésének megszüntetését. Politikai megfigyelők úgy vélik, hogy a brazíliai Kommunista Pártnak illegálissá való nyilvánítása föld alá fogja kényszeríteni ezt a kiűnően megszervezett pártot. Becslések szerint a pártnak 600 ezer jegyzékbe vett követője van. A Kommunista Párt egyik szövegíróje szerdán este az alábbiakat jelentette ki: — A döntés azt jelenti, hogy a Brazíliában alig egy éve meg-

valósult demokrácia súlyos csapást szenvedett el s a legjobb párt választási listáját, ami maga után vonja a párt törvényes jellegének és a párt működésének megszüntetését. Politikai megfigyelők úgy vélik, hogy a brazíliai Kommunista Pártnak illegálissá való nyilvánítása föld alá fogja kényszeríteni ezt a kiűnően megszervezett pártot. Becslések szerint a pártnak 600 ezer jegyzékbe vett követője van. A Kommunista Párt egyik szövegíróje szerdán este az alábbiakat jelentette ki: — A döntés azt jelenti, hogy a Brazíliában alig egy éve meg-

Elosztási zavarok a Debrecennek kiutalt két vagon szabad cukornál

Ménas János polgármesterhelyettesnek ígéretet tett Varga István államtitkár, hogy kiutalt két vagon szabad cukrot Debrecen dolgozó részére. Ménas János már akkor hangzott, hogy a kereskedők bekapcsolásával, de a szakszervezetet kérésztől a dolgozók részére kell biztosítani a cukrot, mert ha ez nem történik meg, azonnal sztrájkokadják és nem a valóban rászorított kapják meg. Két nappal ezelőtt Varga István utasítására Vasadi Kovács államtitkár valóban ki is utalt két vagon szabad cukrot, azonban nem adott olyan külön utasítást, hogy ennek elosztása a szakszervezeteken keresztül történjen. Ménas János polgármesterhelyettes Budapestre azonnal felkereste az államtitkárt, aki közölte, hogy a kiutalt Prém Lóránd miniszteri osztálytanácsos intézte és a külön utasítás leküldése az osztálytanácsos feladata. Amikor Ménas János Prém Lórándot

felkérte, hogy pótlólag küldjön olyan értelmű utasítást, amely a kereskedők bekapcsolásával a szakszervezeti dolgozók részére biztosítja az elosztást, Prém Lóránd ezt a legmerovebben elutasította, mondván, hogy neki teljesen mindegy, kik vásárolják meg a cukrot, végül ígéretet tett, hogy a legközelebbi kiutaláshoz mellékel ilyen értelmű utasítást. Nem valótlon Prém Lóránd osztálytanácsos, enyhén szölv, bürokratikus magatartása, hiszen még azokból az időkbel ismerjük, amikor mint az Országos Testnevelési Tanács alelnöke és a faszista Kelemen Kornél munkatársa, szolgálta Horthyékát. Ménas János ezután Vas Zoltán elvtárhoz fordult és az ő segítségét kérte, hogy a Debrecen részére kiutalt két vagon szabad cukor elosztása a méltányosság és a demokrácia jegyében történjen.

Kommunista előretörés a győri vasas választásokon

Budapesti lapértesülés alapján tegnap a „Tiszántúli Népszava” téves jelentést közölt a győri vasas szakszervezeti választásokról. A közölt adatok, kal ellentétben a győri vasmunkások küldötteiket a következő arányban választották: 125 kommunista, 133 szocialdemokrata és 25 pártönkivűli. A kommunista küldöttek száma a tavalyihoz képest 50 százalékos emelkedést mutat. Közéletés Kenyérjegyviszámolás. Felhívja a közéletési ügyosztály a pékmeztetek figyelmét arra, hogy 9-én, pénteken a Hatósági élelmiszerjegy május havi 1-4. szelvényével és a pótlásjegy május 1-től 8-ig szelvényével elszámolás lesz a közéletési ügyosztály hivatalos helyiségében. Kenyérjegybevitás. Felhívja a közéletési ügyosztály a város ellátásban lakosságának és a pékmeztetek figyelmét arra, hogy a hatósági élelmiszerjegy május havi 5-8. szelvényei és a pótlásjegy május havi 9-16. napjaira szóló szelvényei május 15-ig érvényesek. A fenti szelvényekre kenyér vásárolható. Kóser margarín kiosztása. Brétsék jik a spatusquo és a orthodox hitközségek tagjait, hogy a szérjegy 13 számú szelvényére 10 dg. a 14-es sz. szelvényre 30 dg margarint osztanak ki a halikosság által kijelölt kereskedők május 9-től 31-ig a hatósági áron. Közéletési ügyosztály.

Megköszönte a lopott homit a besurranó tolvaj

Juhász Piroka füzeebonyorakos vadházastársával, Dardos Sándorral és ennek apjával, Dardos Jánosnal együtt házat Debrecenben. Közben az após rávette Juhász Pirokát, hogy adjon valamit a számára, mert lovat szeretne venni. Az asszony ki is szelme dr. Kiss Györgyné. Magos György-tér 26. sz. alatti lakását, bemászott az ablakon és ott különböző ruhaneműket szedett össze. A homit az ablakpárkányra rakta, úja kimászott s elkezdte szedgetni kifelé a lopott dolgokat. Közben észrevette, hogy a szomszédában egy nő kinyit az ablakon, mire hajlongani kezdett és különböző szavakat hangoztatott, amivel azt a látszatot igyekezett keltetni, hogy a házigazda adogatja neki a ruhát ki az ablakból. Távozása után a szomszéd mégis gyaunt fogott, átment Kissé lakásá-ra, felfedezte a lopást s a közelben lévő rendőr segítségével nyomban el is fogták Juhász Pirokát. A kár így megtérült. Juhász Pirokát őrizetbe vették.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

<p>Csokonai-színház</p> <p>9-én, pénteken, 10-én, szombaton, 11-én, vasárnap délután és este</p> <p>Honthy Hanna vendégjátékai.</p> <p>Beleznay István fellépésével</p> <p>OKOS MAMA Szenzációs operett-szláger.</p>	<p>Kamara-színház</p> <p>10-én, szombaton 7-kor</p> <p>Koncert</p>
<p>APOLLO MOZI</p> <p>CSITRI</p> <p>vérbeil amerikai vígjáték</p> <p>Főszerepben: Ginger Rogers és Ray Milland</p> <p>Egy kisfilm, a szelgőrnj és 100 kis kedett napuegaras kalandjai</p> <p>Előadások 4, 6, 8; Vasár. és ünnepnap d. e. 11-kor is</p>	<p>Vigszínház-mozi</p> <p>Debrecenben először a legkisebb, a legremekebb amerikai színes vígjáték:</p> <p>Riói éjszaka</p> <p>Fősz.: Alice Faye, Don Ameona, Carmen Miranda és Szöke Szakál</p> <p>Előadások: 4, 6, 8 órakor</p>

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.

Betéteket legelőnyösebben gyümölcsöztet.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával.

Stolgalata előzékeny, gyors és pontos.

NEPLAP tippályázata

Tipszervény

1947. május 11.

Beküldési határidő: 1947 május 10, déli 12 óra.

Olaszország—Magyarország	:
Magyar B—Olasz B	:
DMTE—DKASE	:
Bocskai—Hszobozló	:
Postás—Kszállás	:
PMAY—Karaog	:
Tfűred—Dohánygyár	:
Rendőség—DMTE II.	:
D. Török—Derecske	:
Hszovát—Postás	:

Név: _____

Lakcim: _____

Egyszikk

A debreceni kaszáló beszedés során a körében kel akik fáradsával dolgoznak galmát felleket helyreádegben a füdonyokon t májrégén az ellátási Ugyanakkor bor részére egy ilyen s kel és árú Magának letit még a rendőrség ság erőlyessügben és adnak ki. ennek a stigen hosszú és abban va vannak. a letaró kalommal sonló v annakde és kifjén

HIREK

IDŐJÁRAS. Mészáros délkelti, déli... változó felhőzet, helyenként ki... sebb fűtő eső. A hőmérséklet tovább emelkedik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság pedagógiai szakosztálya a hó 12-én, hétfőn délután 6 órakor össze... jövetelt tart Vörös Hadsereg-úti 49. szám alatti helyiségében.

A Nemzeti Parasztpárt debreceni szervezete május 9-én, délután 5 órakor értelemes gyűlést tart. (Battányi, úny, u. 1. szám.) Előadó: Dr. Kondor Imre nemzetgyűlési képviselő.

Az önkéntes gyűlésem a mástéri világháborúban" címmel az Egyetem Történelmi Szeminárium három rész... ból első előadásorozatát rendez a Központi Egyetem XII. sz. tantermében (III. emelet). Az első előadás 1. hó 9-én, pénteken az európai háború befejezésének második évfordulóján lesz, délelőtt 12-1-i. Érdeklődőket szívesen látunk.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Felholtra varték Nagy István földműves az ebesei dűlőben. Eseménytelen állapotban szállították a klinikára. Ahol a fején és arcaán szegvedett súlyos sérüléseit és bordatöréseit kezelik. Mérénylőnek kilétét eddig még nem állapították meg.

Csaló borjúgónk. Juhász Ferenc, Kassa-utca 33-b. szám alatti kocsmáros feljelentést tett állatolgó Varró István abasári lakos ellen, aki borjúgónok adta ki magát. 1650 forint létszempén és több bordót vett át tőle és azóta nyomtalanul eltűnt.

KERÉKPÁR zománcozás RESZLERNÉL, Saliótróm-utca 10. szám.

A Magyar Dolgozók Szakszervezete, a gépkezelő szakszervezet 25-én, vasárnap délelőtt fél 10 órai kezdettel, határozatképtelenség esetén június hó 1-én ugyancsak fél 10 órai kezdettel rendezendő tisztújító közgyűlést tart a Gombinusz étteremben.

Eltűnt egy kistű. Tegnap délután 6 és 8 óra között a baromvásártól körül elvezett Orca László 5 éves kistű. Ha valaki tudna holllőéről, értesítse a piást, Orosz Sándor, Bőszörményi-út 85. szám alatti lakost.

Hét betörést követett el Debrecenben a pályaudvaron elfogott betörőbanda. A banda tagjai Sándor György, Báro Ferenc, Nagy András és egy fiatalkori, valamennyien kolozsvári lakosok kihallgatásuk során beismerték, hogy nemcsak Debrecenben, hanem Budapesten és Mátészalkán is követtek el betöréseket. A debreceni nyomozás befejezése után a banda tagjait Mátészalkára kísérik, ottani büntelőkén... nyeik megállapítása céljából.

Nagy Miklós hajdúszobozói földműves és felesége azall vadlová kerültek a népbírózás ötös tanácsa elé, hogy a demokratikus pártok ellen izgáltak. Mivel a tanúk vallomásaiból az derült ki, hogy Nagy Miklós és felesége nem a pártokat, hanem egyes személyeket szidalmazták, a népbíró... ság megállapította, hogy az ügy, mint becsületesítés, a járásbírózás elé tartozik.

Besurranó tolvajok garázdálkodnak Debrecenben. Klein József, Pásti-utca 7. számú lakos kamráját feszítővassal törték fel, ahonnan 40 kg lisztet és más élelmiszert loptak. — Breiterbach Károlyné, Cségekert-utca 45. sz. alatti lakásából egy demizont loptak el, tíz liter borral.

Ismét megszökött a szerdán elfogott budapesti szököny. Mint megírtuk, igazalma üldözése után elfogták Bíró József kőbányai lakost, aki a Csapo-utcán kerékpárt lopott. Kihallgatása során megállapították, hogy egy nappal azelőtt szökött meg a budapesti tolvacházból. A rendőrségről egy őrzetlen pillanatban sikerült kerekelté oldania és most újra keresik a több... cselekedőket.

SPORT

Áldozócsütörtökön Csokai Imre és Farkas Iván emlékére játszik a DVSC

Megközelítve hívják vasárnapra a DVSC-t, de az is lehetséges, hogy pi... henni fognak. Az azonban már biztos, hogy jövő csütörtökön a DVSC két halottjának, Farkas Ivánnak és Csokai Imrének az emlékére játszik a DVSC Debrecen válogatottjával, eszt... Kélelmagyarországot válogatottja... val. Természetesen a tiszta bevételt a két család felelősségére fordítják. Ugy hisszük, hogy Kórody — Elek

I. Eorlózó — Szücs, Gere, Polyvas — Horváth, Szigeti, Vince, Beluch, Bérec — Összeállítását csapat megállná a he... lyet, nem beszélve arról, ha a szövetségi kapitány számíthatna Nyirgy... háza, Kisvárdra, Püspökföldre, Berek... gyóftalra és a többi város és község kiemelkedő játékosaira. Mindezt a két volt válogatott játékos megérdemli, hogy méltóképpen áldozzanak emlékének.

Ma délután a DVSC sportcsarnokában 5 órai kezdettel tartják meg a körületi kosárlabda bajnokság utolsó mérkőzéseit. A DVSC-Kisgázda II-B férfi és a Kisgázda TE-DEAC női találkozóin elől a bajnokság kezdője; ezenkívül sorra kerül a DEAC-Kisgázda TE II-B összecsapása is.

Szombat délután sportcsarnokunkban az újságírók-központias barátságos összecsapás. Az újságíróknak még nincs végleges csapatuk és ezért csak keretet jelölt ki az intézőjük. A keret tagjai: Pálfi, Ötványi, Horváth a Debrecenből, Felkai, Pinczési, Takács, Székely, Lovász a Népszavatóból, Szilágyi az MTI-től, és dr. Pósa, Szigeti, Márkus és Vadás a Néplapból.

Kisvárdra vezető Mátészalka előtt a Vyrégyháza csoport bajnokságában. Ma reggel indul a válogatott csapat Tornászba az első-magyar labdarúgó mérkőzésre. A csapatban kilenc úipesti játékos foglal helyet.

A BTE teniszgyűlése szombaton és vasárnap Debrecenben játszik a komoly erők képviselő DEAC ellen. A kiemeltek mindkét nap 4 órakor kezdődnek.

A debreceni játékvázok labdarúgó csapatának tagjai ma délután 5 órára feltétlenül jelennek meg a DEAC pályán tartandó edzésen, felügyeetés terhe alatt.

Vasárnap délután fél 6 órakor kezdődik a Stadionban a DMTE-DKASB körületi I. o. bajnoki mérkőzés. Ha a két fél sikerül a mérkőzésüket is megnyerik, akkor szinte önképzhetet... len, hogy elveszíték a bajnokságot. Előtte és a mérkőzés felidéjében tartják meg Kelelmagyarországot 1947. évi súlyemelő bajnokságát, melyen a kerület legkiválóbbjai, Bugdival és Varróval az élen indultak.

A dohánygyári pályán játszik le vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel a MAV Rócskai MÁVISZ-Hajdúszoboszlói Barátság találkóját. A mérkőzés egyetlen sportcsarnokunkban lesz vasárnap délelőtt Debrecenben.

Kötött mérkőzés lesz vasárnap a DEAC sportcsarnokában, mert fél 3 órai kezdettel a Rendőrség-DMTE II. II. osztály, míg utána a Postás-Kisuli, szállású MAV MTE találkozókat bonyolítják le.

Fél 3 órakor kell megrendeznie a D. Törökveskés vasárnap délután a Doroskó ellen kiírtott bajnoki mérkőzését.

Kisgázda TE-DVSC női kosárlabda mérkőzés 25-21. Vezetők: Fodor Imre. Célidobók: Füzéressy 15, Pósalaki I. 4, Pogorassi, Pósalaki II. és Kátona 2-2, illetve Széle 5, Káthó, Kelemen 4-4. Hajós 1.

Vasárnap rendezik meg a DVSC sportcsarnokában Kelelmagyarországot 1947. évi ökölvívó szenior bajnokságát.

KIVONATOS VERSENYTÁRGYALASI HIRDETÉNY

Alulírott hivatal a népbíróási minisztérium megbízásából Hajdú vármegye területére korlátozott nyilvános versenyárgyalást hirdet a debreceni állami körház (volt Hadigondozó Gyógyintézet) ragályavillónak helyreállításával kapcsolatban az alatt felsorolt munkákra.

- 1. Bontási, föld. kőműves és elhelyező munka;
2. Búdógómunka;
3. Ásztalos, lakatosmunka;
4. Úvegymunka;
5. Szobafestő és mázólmunka;
6. Villanyszerelőmunka;
7. Vízvezetékcsatlakozómunka;
8. Kályhamunka.

A közszállítási költségei biztosítva vannak.

Ajánlati úrlapok az alulírott hivatal helyiségében (Vármegyeháza, II. 46. sz.) naponta 8-3 óra között önkénteségi áron beszerezhetők.

Ajánlatok beadási határideje folyó évi május 17. délelőtti 10 óra. Debrecen, 1947. május 7.

(r) Allamépítészeti hivatal.

Havi előfizetési díj 10 forint.

Feladás szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVAN

Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-úti 49. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körfolyópon. Telefonszám: 305.

A versenyre a legkiválóbb szlovák versenyzők köztük Mirizlay, Csik, Övári, Mihályi, Molnár testvérek, DVSC, DKASB, DMTE, Mezőtur, Tó... rősen működő ökölvívó le elmúlnak. A DMTE vasárnap, 11-én délután 6 órai kezdettel a Stadionban rendezi meg Kelelmagyarországot 1947. évi súlyemelő bajnokságát.

Pártélet PÁRTNAPOK

Május 9-én, pénteken: Körömető 11 óra Kukuk György. Május 10-én, szombaton: U. V. 1 óra Kóvári László. OTI 1 óra Ujlaki László.

Agitátor gárdavezetők meghívását péntek délután 5 órakor tartjuk a Kossuth-u. 23. szám alatt. Pontos megjelenést kérünk.

A pártvezetők gazdasági vezetőinek megbeszélése 11-én, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a partköz... pontban. (Kossuth-u. 23.) A gazdasági vezetőknél kívül a gazdasági bizottság tagjai is kötelesek ezen az ülésen megjelenni.

Iparos hírek

A kárpitos és kolmefestő szakosztály május 9-én pénteken 4 órakor ülést tart. A kerépgyártó szakosztály szombaton 5 órakor közmunka ügyben ülést tart.

SZAKSZERVEZETI HÍREK

A magánalkalmazottak szakszervezetében Erolut könyvelő és orvos nyelvtanfolyam indul. — A magánalkalmazottak szakszervezete kért a... korait, hogy pénteken délután 6 órakor a szakszervezet helyiségében jelenjenek meg házi verseny soroláshoz. — Orvosi szakszervezet közgyűlése központi előadóval május 10-én 6 órakor a szakszervezetek zsekházában. Utána társasvacsora. — Férfi és nőiszabó tanoncok ma fél 6 órakor jelentkezzenek Széchenyi-u. 1-b. szám alatt igen fontos nyaralási ügyben a ruházati munkásoknál. — Fodrasok hetén este 6 órakor taggyűlést tartanak. — Hivatásos zenészek szakszervezete 10-én, szombaton 5 órakor vezetőségi értekezletet tart. Meglelőde költségei Hivatásos zenészek vasárnap 12. kor taggyűlést tartanak. Miközött engedélyek kiosztása itt lesz. 15-éig lehet bejelentni.

Fizessen elő a „Néplap”-ra

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Külföldi és szénüzletem át helyeztem KANDLA-UTCA 12. ZULDEA-U. 1. sz. alá. Állandóan kapató aprított és hasábfá, a legkeisebb mennyiségű legnagobb mennyiségű faforgács nyári tűzifére méterez... zsáinkat 1450 forint.

Tisztelettel Molnár Lukács

ALLAS

Bejárónok emennek — főnapi munkára. Bajcsy Zs.-u. 65. sz. 2. ajtó. 144. Fiatal leány emenne — gyerekek mellé ellátással. Jó nevelő jellegre. 157. Férfit-ot megkönyvitett, alvástörő munkára, magas jutalakra, esetleg fix létsz... téssel is felvezünk. Jelent... kezés Bajcsy Zs.-u. 16. Néplap kiadóhivatalában.

LAKAS

Egy vagy két szobás VILLALAKÁST konyhaszállalattal a MÁVHVA könyvéken keresek. Cím a kiadóban

Keresek két szobás lakást, elkötözött hitelem. „Belya. roshan” jellegre. 164. Előcselénem 1 szobás lakásomat nagyobbit a belvárosban, cím a kiadóban. 95.

Nagy szoba, konyhás lakásomat előcselénem ki... sebire. Vendég-u. 64. sz. 1. ajtó. 134. Előcselénem szoba, konyhás utcai lakásomat hasonlóval a bevárosban. Csillag-utca 56. elkötözést megtertem. 97.

VETEL

Varrófejelet, aljakat veszek javítását szakember kézzel. Nagy István Széchenyi-u. 2. 118. ELADÁS

Eladó két, jó, alig használt öltöny közepetermetű. Török Bálint-u. 10. 165.

Eladó egy kis vaalkályba jantányos áron. Bajcsy Zsilinszky 29. 155.

Telőszerkezeti gerendák 5 köbméter eladó. Werbőczy-u. 8. 147.

Rádiók 9-12 havi rész, részlete legelőbban vs. het Nagytól, Vár 2. 649.

Hörösgőtör van eladó új és olcsó. Hatvan-u. 27. Horbiczek. 124.

Prima állapotban lévő klub billiárdasztal olcsón eladó. Csapó-u. 19. Tarisznyás szék. 105.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt. Városháza épület.

Száraz akác mûfa van eladó. Szabadságtelep, Szarazy Ferenc-u. 26. 1. Eladók használt ruhák. Erd.: Miklós-u. 34. 158.

Eladók fényképező gép és kistípek. Erd.: Arany János-u. 54. keresztút. 159.

Fasztorgályos tühélybe, rendezés, szalgafűrés, esz, tergapad stb. együtt eladó. Erd.: Saliótróm-u. 16. 160.

Eladó jó rádió. Arany János-u. 15. sz. 162. Egy háromnegyede és egy egész negyede eladó. — Bajcsy Zs.-u. 25. keresztút. 137.

Fehér gyermekvasúgy eladó. Beresényi-u. 38. 125. Hároméves fias és előbbes kosétek eladók. Deak Ferenc-u. 10. 126.

Egy asztal eladó. Beresényi-u. 2. 127. Köt keményfeszkevény eladó. Kemény Zsigmond-u. 7. szám. 128.

Használt fürdőak eladó. Nyil-u. 138. 129. Gyulaforgács kapható. Nyil-u. 16. 132.

Egy vaalkályha eladó. — Hadházi-u. 5. 133. Taszi drapp gyapjú-kosztüm eladó. Csapo-u. 60. szám. 104.

Hibas billiárdasztal eladó. Kuziny-u. 12. 105. Komplettnál hajószobaberen, derék eladó. Martóhy Gy-utca 24. 107.

Üzemképes jöhangú radio eladó. Darabos-u. 17. 103. 2+1 radio olcsón eladó. Maróthy Gy-u. 13. 109.

Uj konyhasztal, mosó, teknő eladó. Maróthy Gy-utca 3. 110. Használt ruhaneműk eladók. Bakóczy-u. 36. 111.

Nagyobbtálta gyermekkosci eladó. Bakóczy-u. 33. 112. Keményfeszkevény eladó. Vere-u. 20. 113.

Eladó két jó gumiruha. Erd.: Arany János-u. 54. keresztút. 114. Eladó két jókarban lévő agy. Pasirta-u. 34. 115.

Eladó férfi bilgiri jutányos áron. Teleki-u. 3. 116. Eladó 2+1 lámpás szem. képes radio. Teleki-u. 46. 117.

Eladó üzemképes radio. Zápolya-u. 17. 119. Eladó 2+1 lámpás radio vagy biciklirt előcselhető. Erd.: Pasirta-u. 16. 120.

Eladó ágyasodrony és tülkörszekrény márványlappal. Piac-32. keresztút. 121. Cipőszemély berendezéssel, galdríván együtt eladó. Cím a kiadóban. 122.

Jogfolytonos kocsmás ház Póterfán hétrendbeli konyha lakással eladó. Erd.: Bethlen-u. 22. 123.

Eladó 300 négyzetgöl terület a Kinizsi-utcan. Erd.: Bocska-tér 12. 145.

Házhely eladó. Ifj. Baditz Zsigmond, Miskolc, Tass-utca 13. 99.

Boldogialva-u. 12. számú ház helyik téglával eladó. Erd.: Piac-u. 62. 3. ajtó. 146.

Kis családi ház eladó. Nyil-u. 134. 130.

Kertes ház eladó. Erdéklőde. Lehel-utca 36. 85.

Főtér 2 emeletes házrész 25.000-ért eladó. Erd.: Bethlen-u. 58. 88.

Eladó Hatvan-utca 3 szobás beköltözhető ház. — Bethlen-u. 22. 98.

Eladó egy jókarban lévő konyvas tüzhely. Bethlen-u. 14. sz. 95.

VARRÓGÉP

Singer szabóvarrógép eladó. Nyil-u. 25. 131. Egy prima varrógép eladó. Moric-u. 7. 78.

Varrógép kevés hibával eladó. Kut 52. 77.

EGYEB

Negyionnás MÁTBOSZ-kocsizoz 50 százalékos ár... sat keresek. Cím a kiadóban. 140.

Uj radiók legelőbban 9-12 havi részlete kaphatók Nagytól, Vár 2. 133.

Egy sálkötő elvezett szombaton Malvin-u. 50-től 1-ig. Megtálaló jutalommal részesei. Malvin-u. 50. 153.

Gyapjútisztító szakszervezet és olcsón vállalatok. Szechenyi-u. 6. 2. ajtó. 154.

Mértékes és rakéri faszor... zekészreken és pontosan kocsiznek. Rákosi J. utca 4. 161.

Mielőtt bármilyen ingó... ságot venne, vagy eladna, forduljon bizalommal az Ingósgázdához, Csapo-utca, Ipariskola épület. 152.

Szekreny, egy eladó. Kut utca 38. 80.

Gázüzemű eladó. Kut-u. 14. szám. 81. Szomostengeri eladó. — Eötvös-u. 11. 82.

Egyszerű konyhaberendezés eladó. Kut-u. 54. 83. Dobkályha eladó. Kut-u. 110. szám. 84.

Faforgács eladó. Kut-u. 47. sz. 86. Iróasztal, mosó, éjjelt... szekrény eladó. Kut 44. 79.

Eladó jókarban lévő kerékpár. Jókai-u. 6. 98. Keményfeszkevény és különböző butordarabok eladók. Bethlen-u. 47. 89.

Eladó női tavaszkabát, megasztaru cipő jutányos áron. Piac 32., keresztút. 91.

Eladó mély gyermekkosci. Csillag-u. 110. 94. Iker gyermekkosci eladó. Csönka-u. 10. 87.

INGATLAN

Eladó 300 négyzetgöl terület a Kinizsi-utcan. Erd.: Bocska-tér 12. 145.

Házhely eladó. Ifj. Baditz Zsigmond, Miskolc, Tass-utca 13. 99.

Boldogialva-u. 12. számú ház helyik téglával eladó. Erd.: Piac-u. 62. 3. ajtó. 146.

Kis családi ház eladó. Nyil-u. 134. 130.

Kertes ház eladó. Erdéklőde. Lehel-utca 36. 85.

Főtér 2 emeletes házrész 25.000-ért eladó. Erd.: Bethlen-u. 58. 88.

Eladó Hatvan-utca 3 szobás beköltözhető ház. — Bethlen-u. 22. 98.



Péntek dé... jelentősének Mátás Bu földi dolgoz... a gyárban, a stabilizáci... dette, nagy... A hatalmas kosi emléke nyomorra és időben a K... a legnagyobb z stabilizáci... zését. Kon kával" és... Ruká

Rákosi M... iparban, b... gazdaságban amelyek a... haladták M... adások 88... állami bevét... napban 95... meszke túll... sok államát... mokát is, 12... giunot, Pr... liát. Alá k... az eredmény... külföldi seg... mert két es... kölcsönök a... szik ki a... A hatalm... ben eddig a... Ne l

A magyar megerősítés... tele, hogy a... történelj... eda kell ir... építés szolgál... Erné vezet... Párt három... ki, ezt köve... testvérpárt... raszpárt... lembevétel... tervével és... a Kisgazda... de ez mind... vőnösségre... hogy ilyen... lafos az a... Kisgazdapá... nem jó sze... éves terv n... A terv m... gósítsuk a... is, amelyek... tunk. Az ú... egyedül a... viseleők, ez... Köve

— Az ú... konjunktúr... még ma se... csoldásának... teszi a kis... kölcsönök... lenül szük... központi b... Szükség... iparunk és... kében is... bankot is... rendelkezé...